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  أوزان ذرية

I = 126 K = 39 Cl = 35.5 S = 32 Mg = 24 O = 16 N = 14 C = 12 He = 4 H = 1 

  ثوابت

NA = 6.02 × 1023 mol-1R = 0.0821 atm L mol-1 K-1  =  8.314 J mol-1 K-1 

1.0 atm = 760.0 mmHg = 101325 Pa 1.0 atm L = 101.325 J 

 RH = 109678 cm-1 
  

  ) درجة لكل سؤال١,٢٥(اختر الجواب الصحيح 
  )د(أو ) ج(أو ) ب(أو ) أ(  ثم ضع الحرف 

  التاليفي الجدول 
   

  ١٠  ٩  ٨  ٧  ٦  ٥  ٤  ٣  ٢  ١  س
  د  ج

  
  ا  ج  د  ا  د  ب  ا  ج  ب

  ٢٠  ١٩  ١٨  ١٧  ١٦  ١٥  ١٤  ١٣  ١٢  ١١  س
  ج  ج

  
  ج  ب  د  ب  ا  ج  د  ١  ب

  ٣٠  ٢٩  ٢٨  ٢٧  ٢٦  ٢٥  ٢٤  ٢٣  ٢٢  ٢١  س
  ا  ج

  
  ا  ب  د  ج  د  ا  ب  د  ج

  ٤٠  ٣٩  ٣٨  ٣٧  ٣٦  ٣٥  ٣٤  ٣٣  ٣٢  ٣١  س
  د  ج
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  : هيg 330 منها mol 2المادة التي تبلغ كتلة   .١
  

  KI) د  C2H6 )ج  CH4 )ب  NH3) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

  : هيCl %70.30 وH %5.94 وC %23.76الصيغة الأولية لمادة مكونة من   .٢
  

  CHCl3) د  CH2Cl2) ج  CH3Cl) ب  C2H4Cl2) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

  :جرى التفاعل الآتيأُ وO2 من g 40 إلى Mg من g 12إذا أضيف   .٣

2Mg + O2 → 2MgO 
  :يساوي، فإن المحصول المئوي MgO 16.8 gوكان المحصول الفعلي من 

  

  %48) د  %84) ج  %67) ب  %76) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

  : فإنg 90 تساوي H2O  وكتلة المذيبg 45 تساوي KClإذا كانت كتلة المذاب   .٤
  

  m = 9.33 molal) د  XKCl = 0.5) ج KCl % = 70.73)  ب XKCl = 0.1) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

  :طاقة حركة الغاز  .٥
  

 .T وnهي نفسها لجميع الغازات عند ثبات ) ب  .T وnتتغير من غاز للآخر عند ثبات ) أ  

  .V وPهي نفسها لجميع الغازات عند ثبات ) د .P بتغير T وn تتغير لنفس الغاز عند ثبات )ج  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

  : إذا بلغت درجة حرارتهatm 0.25 عند L 10 من غاز مثالي إلى mol 0.25أن يصل حجم يمكن   .٦
  

  K 121.9) د  OC 394.8) ج  K 394.8) ب  OC 121.8) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

  : عند نفس الظروف هوSO2الغاز الذي تبلغ سرعة انتشاره ضعف سرعة انتشار غاز   .٧
  

  H2) د  CO) ج  He)  بCH4) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

فإن  L 5 حجمه ء في إناatm 9.33 هو NH3 غاز  منmol 2حسب قانون الغاز الحقيقي لفان در فالس، إذا كان ضغط   .٨

 (a = 4.17 atm mol-2 L-2, b = 0.0371 L mol-1) :، تساويKدرجة حرارته، بوحدة 
  

  300) د  400) ج 200) ب  100) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

  :ة صحيحالعبارات التاليةأي     H2O(g) ⎯→  H2O(l ):     للتفاعل التالي  .٩

  

 .الشغل يساوي صفراً) ب  .يبذل النظام شغلاً على المحيط) أ  

  . سالب(H∆)التغير في المحتوى الحراري ) د .يبذل المحيط شغلا على النظام) ج  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

  : بالعلاقةعند ثبات الحجميعبر عن العلاقة بين التغير في الإنثالبي والتغير في الطاقة الداخلية  .١٠
  

  Hº = ∆Uº + (RT)∆ng∆) د  Hº = ∆Uº +∆ngRT∆) ج  Hº = ∆Uº – ∆ngRT∆) ب  ∆Hº = ∆Uº )أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 



        ، فإن التغير في طاقته الداخلية ( J 678 ) وبذل شغلاً قدره ( J 678)رة قدرها بفرض أن هناك نظاماً امتص حرا .١١

  :يساوي ) بوحدة الجول ( 
  

  678 +) د  صفراً) ج  1326 -) ب 1356) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 :من المعادلتين الآتيتين .١٢
SO3(g) → S(s) + 3/2O2(g)                 ∆Hº = 395.2 kJ 

2SO2(g) + O2(g) → 2SO3(g)               ∆Hº = -198.2 kJ 
  : ، للتفاعل الآتي تساويkJ، بوحدة Hº∆يمكن استنتاج أن قيمة 

S(s) + O2(g) → SO2(g)  
  

  592.2–) د  296.1+) ج  296.1–) ب  592.2+) أ  
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

تخفض درجـة تجمـد   ) kf= 40 oC/molal(من الكافور  ) g 35( غير الكتروليتي في من مركب صلب) g 3(إذابة   .١٣

  : يساوي)g/mol(وعليه فإن الوزن الجزيئي لهذا المركب بوحدة C◦13.71  المحلول بمقدار
  

  150) د  125) ج  140) ب  250) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

◦P(فإذا كان ،  )atm 0.071( محلولا مثاليا ضغطه البخاري B و Aيكون السائلان   .١٤
A= 0.056 atm (  والكسر المـولي

◦Pفإن  0.38 يساوي في المحلول  Aللسائل
B  بوحدة atm يساوي:  

  

  0.080) د 0.210) ج  0.071) ب  0.040) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

  :صحيحةأي العبارات الآتية   .١٥

  .oC 100 أقل من ه درجة غليانتجعلغير متطايرة في الماء صلبة  إذابة مادة )أ  

  . ذوبان الغازات في السوائللقلي خفض درجة الحرارة )ب  

  .التغير في المحتوى الحراري للمحاليل المثالية يساوي صفراً) ج  

  .يتناسب الضغط الأسموزي عكسياً مع درجة الحرارة المطلقة) د  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 فإن atm 1عند ضغط سائد مقداره M 3-10×1.38  هي 293Kإذا كانت ذوبانية الأكسجين في الماء عند الدرجة   .١٦

 740torr عند ضغط كلي مقداره 0.21بنفس الوحدة في ماء مشبع بالهواء كسره المولي يساوي ذوبانية الأكسجين 

  : تساوي
  

   1-10×2.144 )د  3-10×1.38) ج3-10×2.82) ب  4-10×2.82) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 من mL 125 ذائبة في g/mol 68000)( هيموجلوبين g 63.48الضغط الإسموزي الناشئ عن محلول مائي مكون من   .١٧

 :  يساويatm بوحدة 25oCالمحلول عند درجة حرارة 
  

  0.0712) د 0.0135) ج  0.1825) ب                  0.1636) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 :اليتللتفاعل ال  .١٨
2H2(g)  +   2NO (g)             N2(g)  + 2H2O (l) 

  : تساوي(NO) إستهلاكدل سرعة فإن مع

  N2سرعة تكون معدل ) ب                              سرعة التفاعل للجميع متساويةمعدل ) أ   

                       H2معدل سرعة إستهلاك ) د                                   معدل سرعة تكون الماء ضعف) ج  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  



 : فإن رتبته   s-1 هي  لتفاعل ما(k)وحدات ثابت السرعة إذا كانت   .١٩
  

  الثالثة) د          الثانية   ) ج  الاولى                ) ب  صفر) أ  

  :انقاص التركيز الابتدائي لتفاعل من الرتبة الاولى  .٢٠
  

 رعة التفاعل سابتث قيمة ينقص)د  عمرالنصفيؤثرعلى  لا)ج عمر النصفيزيد ) ب   عمر النصفينقص) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

  : هو(s)المادة المتفاعلة بوحدة  %50  من فإن الزمن اللازم لإستهلاكs-1 6.71x 10-4إذا كان ثابت سرعة التفاعل هو)   .٢١
  

  1590 )د  1490) ج 429) ب  1033) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 products  A + B + 2C →من المعلومات التجريبية للتفاعل الافتراضي .٢٢
 

[A]M [B]M [C] M Rate M/s 
0.1 
0.2 
0.1 
0.1 

0.1 
0.1 
0.2 
0.1 

0.1 
0.1 
0.1 
0.3 

4.8 x 10-3 

4.8 x 10-3 

9.6 x  10-3 

1.44 x 10-2

  :فإن قانون السرعة لهذا التفاعل هو 
  

  Rate = k[A][C]) د  Rate = k [B][C]  )ج  Rate = k[B][C]2) ب  Rate= k [A][B][C])  أ  

  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

  (kJ/mol) تساوي بوحدة 53oC  الى 35oCطاقة التنشيط لتفاعل تضاعفت سرعته بزيادة درجة الحرارة من   .٢٣
  

  32.15) د 13.40) ج               73.71) ب  3.18) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

نفس    عندA(g) ⇌ B(g) للتفاعل  Kc فإن (oC 800) عند (8.1)  يساوي 2A(g) ⇌ 2B(g) للتفاعل  Kcإذا كان   .٢٤

 :الدرجة يساوي
  

  16.4) د              2.025) ج  4.05) ب                  8.2) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

             CO(g) + O2(g)  ⇌  2 CO2 (g)          ∆Ho = -558 kJ 2:  تفاعل التاليلل  .٢٥

  :أي من العبارات التالية صحيحة

  . بزيادة درجة حرارة النظامCO2 يقل تركيز   .)أ  

  T بزيادة الضغط على النظام عند ثبوت COيزداد تركيز   )ب  

  .CO2 بسحب كمية من غاز O2يزداد تركيز  )ج  

   . بإضافة حافزCO2 يقل تركيز )د  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

  

 : للتفاعل التالي هيKCوحدة .٢٦

H2(g) + F2(g) ⇌ 2HF(g) 
  

  بدون وحدة) د  mol L-1) ج  mol-1 L) بmol-2 L2) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 



  : هو-OHـالحمض المقترن ب .٢٧

  +H) د  الماء) ج  H2) ب  +H3O) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

  

  :لدرجة تساوي عند هذه اKW، فإن oC 40 عند 6.69تساوي  النقي للماء pHإذا كانت قيمة   .٢٨

  14-10 × 4.15) د  14-10 × 1.00) ج  14-10 × 2.88) ب  11-10 × 5.25) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

  

  : يساوي25oC عن درجة  mol L-1، بوحدة -OH فإن تركيز 4.2ان الرقم الهيدروجيني لمحلول حمض الخل هو إذا ك  .٢٩

  

  11-10×6.3) د  14-10×1.0) ج  14-10×1.58) ب  9-10×6.3) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

  : يساوي ( -CN ) فإن ثابت تأين القاعدة المقترنة ( M  HCN 0.01 ) لمحلول ( pH = 5.7 )إذا كانت قيمة   .٣٠

  

  11-10×6.3) د  10-10×1.9) ج  4-10×1.6) ب  5-10×2.5) أ  
  

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
  

  :إذا أضفنا كمية قليلة من حمض قوي إلى المحلول المنظم المكون من حمض الخل وخلات الصوديوم  .٣١

  

         للمحلول الرقم الهيدروجينييقل ) ب  للمحلول الرقم الهيدروجينيزداد ي) أ  

  .المحلول بهذه الإضافةلا يتأثر ) د  يصبح المحلول في النهية متعادلاً) ج  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 

  : هو15P في ذرة  ( l = 0)عدد الالكترونات التي لها عدد الكم   .٣٢

  

  15) د  12) ج  9) ب  6) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 

  :لقيمةيساوي مقداراً ثابتاُ مضروباً با في ذرة الهيدروجين صف قطر المدار الثانين  .٣٣

  

  16) د  4) ج  1/4) ب 1/16) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 

  :لكترون في ذرة مالإكم العداد أأي من المجموعات التالية تمثل    .٣٤
     ss              m     l    n 

  )     أ
2

3    0    2    2 

    )   ب
2

1    1    0    3 

    )   ج
2

1    0    1    1   

    )    د
2

1    2    ٣    ٢  
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

  

  
 

  :حد مداراتأن يكون أ لا يمكن  (m = -2)المدار الذي له   .٣٥



  

  جميعها غير ممكنة) د  f) ج p) ب d )أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

  

  :هو   6p, 4f, 4d, 6sالترتيب الطاقي لتحت الاغلفة   .٣٦

  

  4d > 6s > 4f > 6p) د  6p > 4f > 6s > 4d) ج  6p > 6s > 4f > 4d) ب  4f > 4d > 6s > 6p) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

  : في الجدول الدوري36Xموقع العنصر  .٣٧

  

  الدورة  المجموعة  القطاع  

  )أ 

  )ب

  )ج

  )د 

p 

s  

P  

d  

  (A) الثامنة  

  (A)الثانية   

  (A)السابعة  

 (B)السابعة  

  الرابعة

  الثالثة

  الرابعة

  الرابعة

  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

  :فإن) 19K(و ) 17Cl( للعنصرين  كسدةالأعند مقارنة حجم الذرات وعدد   .٣٨

  كسدة له صفر  الأأكبر حجماً وعدد الكلور ) أ  

  1+له كسدة الأ أصغر حجماً وعددالبوتاسيوم ) ب  

  1+له  الأكسدة  أكبر حجماً وعدداسيومالبوت) ج  

  2-له كسدة الأ أصغر حجماً وعدد الكلور) د  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

  
 لهذه الموجة n2 فإن قيمة cm 4.1 x 10-5 يساوي  متسلسلة بالمر فيخطوط الطيفلأحد ن الطول الموجي كاإذا   .٣٩

  :ساويت

  

  7) د   4 )ج  6) ب 3) أ  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

  
  :حدد العبارة الخاطئة فيما يلي  .٤٠

   .في الجدول الدوريأعلى قيم طاقات تأين الغازات الخاملة لها ) أ  

   طول الموجة للالكترون عكسياً مع سرعته وكتلتهيتناسب) ب  

  .في الجدول الدوريلكترونية إلفة إأعلى قيم الهالوجينات لها ) ج  

  . هي بارا مغناطيسية(6C) و (10Ne)الصفة المغناطيسية لعنصري  ) د  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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